
  Schéma
cyclable

Synthèse de l’enquête
Les pratiques cyclables dans l’Avant Pays Savoyard

741 répondants dont 75 % habitent l’Avant Pays Savoyard
91 % pratiquants le vélo dont 51 % d’usagers réguliers (+1 fois / semaine)
75 % sont équipés d’un vélo classique, 25 % d’un vélo électrique (VAE)

> un pannel représentatif des cyclistes réguliers pour un usage loisirs.
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Sport / Loisirs Courses / Services Travail / études

Quelles pratiques cyclables, 
aujourd’hui et demain ?

Souhaitées
Actuelles

Qu’est ce qui vous encouragerait à utiliser plus 
régulièrement votre vélo ?

90 %

+ d’aménagements 
sécurisés 

65 %

+ de stationnement
vélo

55 %

une intermodalité
facilitée

45 %

un meilleur vélo
ou un VAE

Vos retours

Le développement 
d’une politique cyclable

Vos attentes principales 
concernent la sécurisation des 

déplacements à vélo favorisant les 
trajets du quotidien.

Vous êtes nombreux à citer une 
volonté écologique et souhaitez 

une meilleure complémentarité 
vélo / transports publics.

Pour palier les caractéristiques 
géographiques, certains cherchent 

à pouvoir s’équiper ou louer un 
Vélo à Assistance Électrique.
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Qu’est ce qui limite
votre pratique du vélo ?

Carte

Vos retours de terrain

Comportement des automobilistes
Manque d’aménagements cyclables

Vitesse des véhicules
Cohabitation avec les poids lourds

Dénivelé important
Trajet trop long

Manque de stationnement
Manque d'informations

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Impact moyen ou fort Pas d’impact

les points à sécuriser / améliorer

les axes à créer / améliorer

aménagements cyclables existants

LE PONT DE BEAUVOISIN
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